
【アンケート回収状況】

問① あなたのことを教えて下さい。（性別、年齢）

受付簿による男女比、年齢比参照

平成26年度 牧之原市議会報告会 アンケート集計結果

参加数 回収数 回収率

204 177 86.8%

1回目

41%

2回目

23%

3回目

20%

4回目

6%

5回目

10%

問② あなたの参加回数を教えてください。

24%

70%

1% 1%
5%

問③ 参加していただいた一番のきっかけを教えてください。

議会や市のことに
興味があるから

地区の役員なので

知人に誘われて
議員に誘われて その他

27%

60%

6%
7%

問④-1 今回の議会報告会について、進め方はどうでしたか。

良い

ふつう

悪い
未記入
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28%

62%

2%
8%

問④-2 今回の議会報告会について、報告内容はどうでしたか。

良い

ふつう

悪い 未記入

68%

11%

21%

問④-3 今回の議会報告会について、開催日や時間はどうでしたか。

良い
悪い

未記入
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問⑤　　市議会に対してのご意見がありましたら、ご記入をお願いします。

（主なものを抜粋しました）

・説明が長く、意見交換の時間が少ない。時間調整を考えるべき。1時間で完了するよう進めるのが良いと思
います。

・スクリーンの活用は素晴らしい。鮮明であればなお良い。我々にわかる具体的な説明が欲しかった（報告
会だから）。

・各委員会の活動報告（具体的な内容）が身近に感じるので良い。

・市としてどのような課題があるのか。これに対して議会としてどのように取り組みを考えているのか絞った
説明が欲しい。

・病院について議会として何を改善しようとしているのか理解できません。（具体策なし）

議会報告会の運営に対する意見

・印刷物、パワーポイント等今までに比べて資料が大変充実していた。全議員が説明を担当する方法は
good！

・今後も地域の身近な声を聞いて、牧之原市が住みやすい地域になるよう頑張ってほしい。

・東海地震に備えて地震防災対策事業強化を図っておりますが、台風や風水害への対策が弱いのではない
かと感じる。

・新しいものを作るばかりでなく、今あるものや地域ならではのものをもっといかしてほしいと思います。

・高齢者が車を運転しないで済む交通手段をぜひ欲しい。ぼけても安心なまちを作ってほしい。

その他 市政または市の施策に関する意見・要望

・これからも市民目線での活動に期待します。

・牧之原市として将来の目指す姿のために必要な政策を市民に丁寧に説明しながらリードしていってほし
い。

・アンケートの結果「市議会評価せず」4割は非常に残念。議員活動に励んでください。

・良い報告会であったと思います。これだけのボリュームを説明するには、やはり十分な時間が必要だと思
います。委員会報告を急いでする議員の方が少し気の毒でした。説明内容は良かったです。

・市民が今どんなことを要望しているのか意見を吸い上げる手立てを考えて欲しい。

・26年度予算について、議会として特に実施したい事業、反映されている案件はあるのか聞きたかった。

・議会改革についてはどうなっているか。

叱咤激励

議会からの報告事項について

・早急に二重行政の廃止に取り組むべき。建物保全など多大な経費を要している。今、一番効率的な経費削
減は相良・榛原庁舎の一本化である。

・原発関係の話をしてほしい。

・議会報告会を聞いて予算も多くなり大変だと思いますが適正な運用がされるよう期待しております。借金も
多額になっておりますが、将来の子ども達に負担が掛からないようにしてほしいです。

・行政に対して議員は強い意見を出していくことを望む。10年後の高齢者に対しての福祉は重大な課題であ
るから議会での活動を期待する。

・できれば素人にも理解できる言葉でやってもらいたい。

・参加者が少ない。市民への呼びかけを工夫してほしい。

・参加して良かった。牧之原市の発展、活性化を求めて頑張ってください。

・報告会とは物事への取り組み目標、目的があってのものだと思う。単なる報告会では意味がない。
ただ結果のみの報告ではなく、もっと建設的な行動をしてほしい。

・内容のポイント（何が課題でどのように取り組んでどのようになった）が聞けなかった。

・議会報告会なので委員会活動報告の内容が主でも良いと思った。

・少子化時代で牧之原市の今後の在り方に子育て支援に力を入れてください。
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